

政法记者走基层

老集镇焕发新风貌

本报记者 李洁 通讯员 徐一凡

“麻烦把您的摊位往里挪一挪”“请把您的车规范停至指定停车位”……凌晨5点,杭州临平区运河街道五杭集镇的“亲情服务队”队员,身穿醒目红马甲,开始出街巡逻。

这支特别的安保队伍,由平均年龄约60岁的大爷组成,自2022年成立以来,已从最初的24人壮大至30人。他们中许多曾是社区的退役军人、老党员或困难家庭成员,除了巡逻之外,还肩负信息收集、宣传教育等多重职责。

“这些老人对社区的每一个家庭、每一个角落都了如指掌,把他们组织起来,既能发挥人头熟、地域熟、事情熟的优势,又能为他们提供再就业的机会。”运河街道博杭社区书记黄锋说。

此前,社区的邵大伯因燃气管道安装施工与施工方产生争执。“亲情服务队”迅速介入,一方面向邵大伯解释安装的必要性及相关安全规定,另一方面与施工方沟通,寻找双方都能接受的解决方案。最终,燃气管道从邵大伯家后门口安全通过,既满足了施工需求,又尽量减少了对邵大伯日常生活的影响。

“亲情服务队”还时刻关注社区居民的点滴需求。一天早晨,高家弄的独居老人张奶奶称,家中电路烧坏了。服务队老电工徐荣福接到电话后,立刻前往老人家中。他根据老人的起居和生活习惯,重新安装了室内线路和开关插座。“真感谢你,帮我解决了大问题!”张奶奶露出了感激的笑容。

在“亲情服务队”的努力下,如今五杭集镇内的自产自销摊位、沿街商户的杂物乱堆乱放现象得到根本解决;当地居民满意率大幅提高。



政法委书记 王卫安

杭州市临平区委书记、社会工作部部长、政法委书记王卫安

坚持“党建引领·临里善治” 推动“抓源促治、强基固本”见行见效

临平区紧扣市委“抓源促治、强基固本”行动主题主线,坚持下好“先手棋”,打好“攻坚战”,筑牢“防火墙”,做实“党建引领·临里善治”治理品牌。

加强全域统筹,下好谋篇布局“先手棋”。坚持“党委领导建机制、强统筹,政府负责明事权、定职责,部门协同强担当、聚合力,群团助推扬优势、抓结合,公众参与善引导、广发动,科技支撑真赋能、提效率”,全域统筹构建“抓源促治、强基固本”行动“一盘棋”推进格局,通过维护社会稳定责任制“三张清单”、信访工作责任制等体制机制建设,明确并压实政府部门责任,强化条块联动、双向发力,推动基层治理科学化、精细化、智能化。

抓实“三百走访”,打好矛盾风险“攻坚战”。开展“认百家门、访百家情、解百家忧”的“三百走访·平安临平”敲门走亲、解题破难、宣教帮扶、提质赋能系列活动,实现“临里安、善治强”。推动专职社区工作者、网格员、平安政法部门全覆盖走访入户入企,组织“大清底”排查行动。开展居住出租房综合治理、“保交楼”、劳资纠纷、感情纠纷等14个平安创建重点领域专项行动。整合资源政策,切实解决群众实际困难问题。打造“临里善治”干学说比大讲堂平台,深化基层队伍建设,强化实战练兵,培养善治梯队力量。

深化“临里善治”,筑牢社会稳定“防火墙”。坚持强基础、聚合力、抓重点,建强“临里单元”“临里融合”等“党建引领·临里善治”工作体系,持续夯实维护社会稳定基层基础。立足“141”体系,打造“1334”临平基层治理体系。以党建引领基层治理体系和组织体系实质性融合,深化“邻里”模式,整合“条”“块”力量和资源,健全网格运转体系,打造和谐、有序的网格、小区“临里单元”。



让“年味儿”更浓



春节前夕,杭州市钱塘区新湾街道建华村举办“蛇舞新春 快乐集市”非遗民俗活动,特邀浙江经贸职业技术学院留学生一同参加。活动中,留学生深度体验手打年糕、春联送福、糖画制作及非遗面塑等活动。

通讯员 施佳莹

5面锦旗的背后

通讯员 王英慧

本报讯 近日,安吉县公安局交通警察大队一次性收到5面锦旗,市民李女士分别向大队和4名民警辅警表达感谢。

“在我最迷茫、最困难的时候,是他们一直在帮助我。”回忆起此前的点点滴滴,李女士数度哽咽。

原来,2024年4月,李女士在一次驾车行驶中发生交通事故。“事故发生前,我在工作和生活遇到了一些棘手的问题,情绪本来就很低落,事故发生的不愉快,就像压倒骆驼的最后一根稻草,让我陷入崩溃。”李女士说。

孝丰交警中队辅警吴大才

在协助调查处理事故过程中,发现了李女士的异常。他一边积极与李女士沟通,一边及时向上级汇报相关情况。交警大队副教导员彭正龙得知此事后,立即安排有心理咨询资质和相关工作经验的辅警王东亮和胡碧川二人,与吴大才一起组成爱心团队,为李女士提供帮助。

接下去的时间里,团队利用休息时间,通过30次线上谈心、5次线下交流,逐渐帮李女士消除负面情绪。李女士回忆,那段时间,自己经常向吴大才等3人发泄情绪,但他们并没有因此放弃对自己的关心。

经过爱心团队大半年的努力,李女士成功走出阴霾,于是便出现了文章开头这一幕。

本报职业道德监督电话:0571-85310013

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与崔科杰签订的《债权转让协议》,中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利)已依法转让给崔科杰。中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向崔科杰履行相关义务。崔科杰作为上述资产的受让方,现公告要求债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向崔科杰履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决书确定的义务。

Table with columns: 序号, 债务人名称, 债务情况(单位:人民币元), 保证人, 抵押物. Includes details for 宁波市奉化区公路运输有限公司, 慈溪市慈商财富中心国际购物广场有限公司, and 华鑫亿祥科技集团有限公司.

中国邮政储蓄银行股份有限公司嵊州市支行与中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国邮政储蓄银行股份有限公司嵊州市支行与中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司达成的债权转让安排,中国邮政储蓄银行股份有限公司嵊州市支行将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权以及担保合同项下的全部权利依法转让给中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司。中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司履行主债权合同及担保合同项下的全部义务。若债务人、担保人因各种原因发生包括但不限于更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,由相关承债主体、清算主体为履行义务或承担清算责任。

特此公告。 中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司履行主债权合同及担保合同项下的全部义务。若债务人、担保人因各种原因发生包括但不限于更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,由相关承债主体、清算主体为履行义务或承担清算责任。

注:1.清单中保证人、抵押人、出质人以及担保人的担保范围以签署的合同约定为准。如公告中债务人、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同约定为准。 2.本公告清单所列截至相应基准日的本金余额,借款人和担保人应支付给中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司的利息、罚息、复利、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。

Table with columns: 序号, 债务人名称, 基准日, 转让本金余额(单位:元), 转让利息余额(单位:元), 其他费用(单位:元), 担保人名称. Includes details for 嵊州市浙东糖业有限公司.